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[bookmark: _GoBack]OMU Kalite Komisyonu, Rektör Prof. Dr. Sait BİLGİÇ Başkanlığında saat 15:00’da toplandı. Yeterli çoğunluğun olduğu anlaşıldı. Alt çalışma gruplarının çalışmalarının büyük bir kısmının tamamlandığı ve çalışmalar sırasında karşılaşılan sorunlar üzerinde duruldu. 

Aşağıda belirtilen kararlar alındı ve toplantı saat 17:30’da sona erdi.

	KARAR NO:
 2017-7
	          OMÜ Kalite Politikası değerlendirilerek aşağıda yer alan politika örneklerinin Rektör Prof. Dr. Sait BİLGİÇ’e e-mail olarak gönderilmesine oybirliği ile karar verildi.

· OMÜ, yüksek öngörüyle sürekli değişim ve gelişim felsefesini benimseyen, kaynakları etkin kullanan, bağımsız tüm birimlerini bütüncül bir sistem içerisinde değerlendiren ve paydaşlarını sisteme dahil eden bir kalite yönetim anlayışına sahiptir.
· OMÜ, yüksek öngörüyle sürekli iyileştirme felsefesini benimseyen, kaynakları etkin kullanan, bağımsız tüm birimlerini bütüncül bir sistem içerisinde değerlendiren ve paydaşlarını sisteme dahil eden bir kalite yönetim anlayışına sahiptir.
· OMÜ, yüksek öngörüyle sürekli geliştirme felsefesini benimseyen, kaynakları etkin kullanan, bağımsız tüm birimlerini bütüncül bir sistem içerisinde değerlendiren ve paydaşlarını sisteme dahil eden bir kalite yönetim anlayışına sahiptir.



	KARAR NO:
 2017-8
	         10 Nisan 2017 tarih ve saat 18:00’ da Kalite Kültürünü Yaygınlaştırma Alt Komisyonu ile Araştırma Faaliyetleri Alt Komisyonu çalışmalarını sunmalarına, 14 Nisan 2017 tarih ve saat 16:00’da Eğitim - Öğretim Alt Komisyonu ile İdari Hizmetler Alt Komisyonu çalışmalarını sunmalarına oy birliği ile karar verildi.



 



	

