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Üniversitemiz Rektörlüğü Etkinlik Kurulu 02.02.2018 tarihinde saat :14:00’da Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Vedat CEYHAN başkanlığında Rektörlük Toplantı Salonunda aşağıda imzası bulunan üyelerin katılımıyla toplanmış ve aşağıdaki kararlar alınmıştır. Toplantı saat 17:00’da sona ermiştir.

KARAR SAYISI 2018-1
Şair – yazar Zekeriya ÇAVUŞOĞLU tarafından “Ulusal Kimliğimizin Oluşturulmasında Sözlü Kültür” adlı etkinlik konusu görüşüldü.

Yapılan görüşme sonucunda;söz konusu etkinliğin 15.02.2018 tarihinde saat 15:00’da OMÜ-UZEM Konferans Salonunda Eğitim Fakültesi Müzik Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Yakup Alper VARIŞ sorumluluğunda yapılmasına, Genel Sekreterlik tarafından salon tahsisi için UZEM’e yazı yazılmasına ve etkinliğin Üniversite web sayfasında duyurulmasına oy birliğiyle karar verildi. 

KARAR SAYISI 2018-2
08.03.2018 “8 Mart Dünya Kadınlar Günü” kapsamında Üniversitemiz tarafından program düzenlenmesi konusu görüşüldü.
Yapılan görüşme sonucunda; 08.03.2018 tarihinde OMÜ- AKM Salonunda İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Yrd.Doç.Dr. Nur ERDEM sorumluluğunda “Masal Kahramanları” konulu Tiyatro Gösterisi, Kamu Spotu, İnteraktif Panolar ve Kitap Ayraçları tasarlanarak etkinliğin Üniversitemiz web sayfasında duyurulmasına oy birliği ile karar verildi.

KARAR SAYISI 2018-3

18.03.2018 Şehitler Gününde Üniversitemiz tarafından program düzenlenmesi konusu görüşüldü.
Yapılan görüşme sonucunda; 18.03.2018 tarihinde Pazar günü saat 13:00’da tüm öğrenci ve personelimizin katılımıyla Şehir Merkezinde (İstiklal Cad.) yürüyüş düzenlenmesi için Rektörlük tarafından Valilikten izin alınmasına, programa katılacak öğrenciler için İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığınca tüm öğrenci yurtlarının önünden araç kaldırılmasına, etkinlikte kullanılacak bayrakların Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığınca temin edilmesine, etkinliğin ilimizdeki tüm kurumlar ile Üniversitemiz içerisinde duyurulmasına oy birliğiyle karar verildi.
KARAR SAYISI 2018-4
16.03.2018 tarihinde 18 Mart Konferansı yapılması görüşüldü.

Yapılan görüşme sonucunda; 16.03.2018 tarihinde saat 13:00’da OMÜ- AKM Salonunda Fen Edebiyat Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Rıza KARAGÖZ sorumluluğunda gerçekleştirilecek konferansın tüm öğrenci ve personelimizin katılımının sağlanarak 57. Sancak Bayrağı’nın sergilenmesine ve etkinliğin web sayfasından duyurulmasına oy birliği ile karar verildi.

15 gün sonra gündem toplantısı yapılmasına karar verilerek toplantı bitirildi.
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