Karadeniz’in Lif bitkileri (Keten-Kenevir-Isırgan) Çalıştayı
Çağrı Metni, Amaç ve Gerekçe: 
Tarım ürünlerinden yerelde katma değer elde edilememesi nedeniyle, üreticiyi ekonomik anlamda memnun etmemektedir. Yaşam koşullarını karşılayacak kadar kazanamayan üretici, tarımsal üretimi bırakmakta geçimini sağlayabileceği başka iş sektörlerine ve şehir merkezlerine göç etmektedir. Köyden şehir merkezlerine göçün sosyal nedenleri olmakla birlikte ekonomik nedenler ilk sırada yer almaktadır. Tarımsal üretimin devamlılığını sağlamak için “Doğduğun Yerde Doy” sloganının karşılık bulması ancak ve ancak tarımsal üretimin katma değerinin yerelde sağlanması ile mümkündür.

Son yıllarda tüketici bilincinin artmasıyla doğal ürünlere olan talep artma eğilimindedir. Bebek ve çocuklara yönelik tekstil ve giyim sektörü başta olmak üzere doğal lifler ve bu liflerden elde edilen ürünlerin cazibesi artmaktadır. Dünyada ve ülkemizde doğal liflerin elde edildiği bitkilerin en fazla üretileni pamuktur. Ancak yapılan çalışmalara göre dünyada kullanılan tarımsal ilaçların % 20 si pamuk tarımında kullanılmaktadır. Bu nedenle organik pamuk üretimi son yıllarda önem kazanmıştır. Pamuk iklim istekleri nedeniyle Ege, Akdeniz ve Güneydoğu Anadolu bölgemizde yetiştirilmektedir. Fakat, ülke olarak ihtiyaç duyduğumuz pamuğu üretememekte, bu açığı pamuk ithalatı ile gidermekteyiz.

Karadeniz bölgesi son 10 yıla kadar sapından lif elde edilen bitkilerin üretimi bakımından önemini korumuştur. Sentetik ürün baskısı, yetersiz ve uygun olmayan yatırımlar nedeniyle son yıllarda bu bitkilerin tarımı ve sanayisi yok olmuştur. Halbuki, Rize’den Kocaeli’ne kadar uzayan Karadeniz sahil ve geçit kuşakları sapından lif elde edilen bitkilerin verim ve kalitesi için çok uygun bir iklime sahiptir. Keten ve Kenevir bu bölgelerde yüzlerce yıldır tarımı yapılmış ve henüz yok olmamış bir kültüre sahiptir. Ayrıca Özellikle Avrupa’da yıllarca lif amaçlı üretilen Isırgan bitkisi de bölgenin ekolojisine çok uygun bir ürün olarak öne çıkmaktadır. Özellikle, Karadeniz Bölgesi’nde, sapından lif elde edilen keten -kenevir ve ısırgan için hem uygun olan iklim faktörleri hem de işleme ve kullanma yönündeki yerleşik kültür bakımından öne çıkmaktadır. 
Keten, Kenevir ve Isırganın Karadeniz Bölgesi’ndeki illerde yoğunlaşması bu konunun bu bölgede konuşulup tartışılmasını zorunlu hale getirmiştir. Sahip oldukları bazı üstün lif özellikleri, organik tarımsal üretime uygunlukları, sap ve atıklarının endüstriyel kullanım olanaklarının çokluğu ve ürünün tekstil sektöründe kullanılması nedeniyle istihdama kapı açması,  bu bitkilerin önemlerini artırmaktadır. 
Ülkemizde en yoğun göç hareketinin yaşandığı Karadeniz Bölgesi’nde keten, kenevir ve ısırgan tarımının yaygınlaştırılması, üretilen liflerin yerelde işlenmesi için tesislerin kurulması, istihdamı sağlayacak ve göçü kısmen önleyecek, bölge tarımına ve sosyo ekonomik yapısına hareketlilik kazandıracaktır.
Bu çalıştayın amacı; Keten, Kenevir ve Isırgan bitkileri ile herhangi bir şekilde ilgilenen kişi, kurum, kuruluş ve sektörü bir araya getirerek “birlikten güç çıkarmak” ‘tır.
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