ULUSLARARASI MÜHENDİSLİK, DOĞA VE SOSYAL BİLİMLER SEMPOZYUMU
ISENS-21 Ana Teması "ENERJİ ve TOPLUM"
BATMAN ÜNİVERSİTESİ
DAVET
Değerli Bilim İnsanları;
Bilindiği üzere mühendislik, fen ve doğa bilimlerindeki ilerlemeler, toplumların gelişmişlik düzeyini belirlemektedir. Enerji, günümüzde sosyal refahın en belirleyici parametrelerinden biri haline gelmiştir. Aynı zamanda, müreffeh toplumlar genellikle enerjisi kendi öz kaynaklarından sağlayarak üreten toplumlardır. ULUSLARARASI MÜHENDİSLİK, DOĞA VE SOSYAL BİLİMLER SEMPOZYUMU’nun ana amacı mühendislik ve doğa bilimlerindeki gelişme düzeyini ve sosyal bilimler ve toplum üzerindeki etkilerini ortaya çıkarmaktır. ULUSLARARASI MÜHENDİSLİK, DOĞA VE SOSYAL BİLİMLER SEMPOZYUMU, bilimsel bilginin endüstri ve toplumda yaygınlaştırılmasını ve faydalı bir şekilde kullanılmasını sağlamak amacıyla bilimsel alana ve literatüre katkı sağlayan siz bilim insanlarını bir araya getirmeyi hedeflemektedir. Organizasyonumuzda bizleri yalnız bırakmayan ve çalışmalarımıza katkı sağlayacak siz değerli katılımcılarımıza da yürekten teşekkür ediyoruz.
ISENS-21, genç araştırmacı adayların deneyim kazanmasına da olanak sağlamaktadır. Lisans ve lisansüstü öğrencilerin bilime katkı sağlayan değerli akademisyenlerle bir araya gelmesi için bir ortam oluşturulmaktadır.
Sempozyum sunum dili Türkçe ve İngilizce’dir. Sempozyum sunulacak olan tüm özet ve tam metin bildiriler intihal programında taranarak hakem sürecine alınacaktır. Hakem sürecinden geçen tam metin bildiriler isteğe bağlı olarak hakemli dergilerde makale ya da ISBN numarası alınarak e-kitap olarak yayımlanacaktır. Sempozyumda sunulan özet bildiriler ISBN numaralı özet bildiri kitabında yayınlanacaktır. 
"ENERJİ ve TOPLUM" temalı ISENS-21’i “International Symposium on Engineering, Natural and Social Sciences”ı çalışmalarınızla onurlandırmanızı diliyoruz. 
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KONFERANSIN KAPSAMI
Sempozyum aşağıdakileri konuları kapsayacak, ancak bunlarla sınırlı olmayacaktır.
 A. FEN VE MÜHENDİSLİK BİLİMLERİ
Tüm Mühendislik bilimleri
Biyolojik Bilimler
Kimya Bilimi
Enerji ile ilgili Bilimler
Matematik Bilimleri
Tıp Bilimleri
Petrol ve Doğal Gaz Bilimi
Fiziksel Bilimler
Bitki ve Orman Bilimleri
İstatistik
Veterinerlik Bilimleri
Zooloji Bilimleri

 B. SOSYAL BİLİMLER
İşletme Yönetimi ve Bilgi
İletişim
Eğitim
Ekonomi ve Finans
Güzel Sanatlar
Hukuk ve Siyaset
Dilbilim
Edebiyat
Psikoloji
Sosyoloji

Sempozyumun Genel Özellikleri
• Uluslararası Akademik bir sempozyum,
• İsteğe bağlı Online veya Yüz yüze,
• Bildiriler yalnızca dijital olarak basılacaktır,
• Organizasyon komitesi tarafından belirlenen seçilmiş makaleler, bir revizyon sürecinin ardından aşağıdaki dergilerde yayınlanacaktır.
JOURNAL OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY ( https://dergipark.org.tr/tr/pub/jetech )
JOURNAL OF LIFE SCIENCES ( https://dergipark.org.tr/tr/pub/buyasambid )
EUROPEAN JOURNAL OF TECHNIC (https://dergipark.org.tr/tr/pub/ejt )

ÖNEMLI TARIHLER
Konferans Tarihi 25-28 Kasım2021 
Bildiri Son gönderim Tarihi 2 Kasım 2021
Kabul Bildirimi Gönderimden sonraki 10 gün içinde
Konferans Ücretinin Ödenmesi Kabul mektubunu aldıktan sonra
Konferans Ücreti Son Ödeme Tarihi 16 Kasım 2021
Tam Metin Gönderimi İçin Son Tarih 20 Kasım 2021 (Bu tarihten sonra Tam metin veya güncelleme talepleri kabul edilmeyecektir)
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KAYIT BİLGİLERİ
Kayıt Ücretleri
• Sanal sunum: 50 Euro (KDV dahil), Türkiye'deki üniversitelerden katılımcılar için 300 TL.
Sempozyum ödemesi, bildirilerin son halleri yüklenene kadar yapılabilir.
Ödeme bilgileri:
IBAN: TR47 0001 5001 5800 7299 6787 09 (TL, Türk Lirası)
Alıcı Bilgileri: Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı
Banka: T.C. VAKIFLAR BANKASI
• Yukarıda gösterilen fiyatlar,bildiriyi sunan bir kişi için geçerlidir.
• Her katılımcı yukarıdaki fiyatlar için 2 bildiri sunabilir. Daha fazla bildiri sunmak isteyenler, her fazladan sunum için, fazladan yüzde 50 ödeme yapması gerekmektedir.
• Kayıt ücreti, tüm oturumlara sanal katılımı ve bildirinin elektronik olarak yayımlanmasını kapsar.
• Kayıt ücretleri iade edilmez.

Sempozyum  linki: 
https://www.batman.edu.tr/Birimler/index.php?s=isens-21 

YAZIM KURALLARI
Gönderi Yazım Kuralları
Makalenizin son sürümünü göndermek için lütfen aşağıdaki adımları izleyin:
1. Lütfen hakem yorumlarını okuyun ve bunları düzeltmek suretiyle makalenizi revize edin (varsa),
2. Yazar bilgilerini doğru ve eksiksiz bir şekilde ekleyin.
3. Bildirinizin son halini aşağıdaki yazım kurallarına uygun bir şekilde tarafımıza gönderin.
Camera-ready Template (English)
Camera-ready Template (Turkish)
Camera-ready Template (Abstract)
Poster Template (Power Point)
Poster Template (Pdf)

BATMAN HAKKINDA
Batman, Türkiye'nin en tanınmış Güneydoğu Anadolu illerinden biridir. Bölge, tarihi ihtişamı ve doğal zenginliği ile ünlüdür. Batman, Dicle'ye katılan aynı adı taşıyan nehir ile bitişik bir konuma sahiptir. Nehirlerin yarattığı doğal canlılık ve güzelliğin yanı sıra Batman, muhteşem Toros Dağları ile bezenmiştir. Sıradağlar, manzaraya eşsiz bir güzellik katmaktadır. Malabadi Köprüsü, Batman'da nehir üzerinde etkileyici bir yapıdır. Hasankeyf Tarihi zenginliği nedeniyle çevrenin en popüler bölgelerinden biridir. Şehir, Arapların, Selçukluların, Moğolların ve Osmanlıların çok yönlü kültürel temellerine canlı bir kanıt olarak durmakta ve geçmişten çok sayıda değerli kalıntıya ev sahipliği yapmaktadır. Antik uygarlıkların sınırsız hazinesiyle önemli bir turistik cazibe merkezidir. 
Hasankeyf'in yerleşim bölgesi olarak kökeni muhtemelen tarih öncesi dönemlere kadar uzanmaktadır. Hasankeyf'in altın çağı Artuklu Selçuklularının başkenti olduğu dönemdir. Zaman içinde harika kireçtaşı yapılar üzerine büyük bir kale inşa edilmiştir. Kalenin kalıntıları görülmesi gereken bir manzaradır. Diğer öne çıkan noktalar ise Dicle üzerindeki geniş köprü, Ulu Cami, Cizre Köprüsü, Çarşı Camii, Veysel Karani Türbesi, Zeynel Bey Türbesi, Rizk Camii, Koç Camii ve Eyyubi Türbesi. Bu tarihsel temsillerin çoğu gelişen uygarlıkların mimari ve estetik zevklerinin sembolleridir. Mekanın muhteşem kalıntılarında tarihi bu kadar yakından gördüğünüzde gerçekten olağanüstü bir deneyimin tadını çıkarabilirsiniz. Alışveriş yaparak Halılar, kilimler, altınlar, gümüş süslemeler ve antika parçalar Batman'da her şeyi alırsınız. Çarşılarının eşsiz lezzetleri ve çarşının ortak manzaraları ve sesleri, Batman'ın en keyifli anılarından biri olmaya devam ediyor.
Petrol endüstrisi bölgeye çok fazla gelişme getirmiştir. Bölge, demiryolları ve geniş otoyollarla iyi bağlantılara sahiptir. Bu yüzden Türkiye'deyken burayı ziyaret etmeyi unutmayın.
Google Haritadan Batman Şehri için tıklayınız.


